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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αρ. Πρ.: 629 

Ημ.: 29-07-2013 

 
 

Η Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο 

πλαίσιο της προβολής – δημοσιότητας των δράσεων της, πραγματοποίησε σειρά εκδηλώσεων 

ανά πανεπιστημιακή μονάδα, που προβάλλουν τις δομές και τις δράσεις καθώς και τα 

προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 

Για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2012-2013 πραγματοποιήθηκαν οι 

παρακάτω εκδηλώσεις στο πλαίσιο λειτουργίας της Δ.Α.ΣΤΑ. Πανεπιστημίου Αιγαίου και 

των υποκείμενων δομών της. 

Ειδικότερα στις 18 Ιανουαρίου του 2013 η Μονάδα Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας 

(Μ.Κ.Ε.) σε συνεργασία με το Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης (ΤΜΟΔ) και το 

Εργαστήριο Διαχείρισης της Πληροφορίας (i4M Lab) του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

διοργάνωσαν εκδήλωση με θέμα «Εταιρείες START-UP και Τεχνολογίες της Πληροφορικής 

και των Τηλεπικοινωνιών», η οποία απευθυνόταν στην Ακαδημαϊκή Κοινότητα της 

Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου (φοιτητές, ακαδημαϊκό προσωπικό, διοικητικό προσωπικό) 

στην ευρύτερη Χιακή κοινωνία και σε όλο το Πανεπιστήμιο Αιγαίου. Σκοπός της εκδήλωσης 

ήταν να εξοικειωθούν οι φοιτητές με την έννοια της νεανικής επιχειρηματικότητας. 

 
Εν συνεχεία η Δ.Α.ΣΤΑ. Πανεπιστημίου Αιγαίου, συμμετείχε στην 15η Διεθνή Έκθεση 

«Εκπαίδευση & Εργασία» που πραγματοποιήθηκε 8-10 Μαρτίου 2013 στο Στάδιο Ειρήνης & 

Φιλίας. Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου μέσω της Δ.Α.ΣΤΑ. συμμετείχε με ενημερωτικό περίπτερο 
που παρουσίαζε τις σχολές και τα τμήματα του πανεπιστημίου καθώς επίσης και τα τεύχη της 

εφημερίδας  Aigaio Edu με τα «Επιτεύγματα Αριστείας του Πανεπιστημίου Αιγαίου», και 

«Αναλυτική Παρουσίαση των Τμημάτων του Πανεπιστημίου». 

Επιπρόσθετα η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) και η Μονάδα 

Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας (ΜΚΕ) του Πανεπιστημίου Αιγαίου σε συνεργασία με 

το Επιμελητήριο Χίου διοργάνωσαν εκδήλωση με θέμα: «Γυναικεία Επιχειρηματικότητα: 

Μοχλός Ανάπτυξης», η οποία πραγματοποιήθηκε στην Πανεπιστημιακή Μονάδα Χίου την 

Παρασκευή 08 Μαρτίου 2013. Σκοπός της εκδήλωσης ήταν, στο πλαίσιο του εορτασμού 

της Ημέρας της Γυναίκας, να προβάλλουμε την επιχειρηματικότητα και την καινοτομία ως 

σημαντική προοπτική απασχόλησης στους νέους και τις γυναίκες. 

 

Το Γραφείο Διασύνδεσης της Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου πραγματοποίησε "Ημέρα Καριέρας Σχολής Θετικών Επιστημών" στην 

Πανεπιστημιακή Μονάδα της Σάμου, το Σάββατο 13 Απριλίου 2013. Βασική επιδίωξη της 

εκδήλωσης ήταν η σύνδεση των φοιτητών/τριων καθώς και των αποφοίτων με την αγορά 

εργασίας μέσω της ενημέρωσης, εκπαίδευσης και δικτύωσης καθότι πραγματοποιήθηκαν 
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ενημερωτικές παρουσιάσεις από εκπροσώπους εταιρειών διαφορετικών κλάδων. Στη 

συνέχεια ακολούθησαν σύντομες συνεντεύξεις με ενδιαφερόμενους/ες φοιτητές/τριες (role 

play game), ώστε να τους καθοδηγήσουν στην μελλοντική επαγγελματική σταδιοδρομία τους. 

 
Τέλος, το Γραφείο Διασύνδεσης της Δομής Απασχόλησης Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου συμμετείχε σε τετραήμερη εκδήλωση που οργάνωσε το Γραφείο Διασύνδεσης του 

Τ.Ε.Ι. Πειραιά με τίτλο «Διασύνδεση 2013: από τις σπουδές στο επάγγελμα». Η εκδήλωση 

αφορούσε στους σπουδαστές και πτυχιούχους της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και έλαβε 

χώρα στο Συνεδριακό Κέντρο του Τ.Ε.Ι. Πειραιά από 27– 30 Μαΐου 2013. Το Γραφείο 

Διασύνδεσης συμμετείχε στην εκδήλωση, διατηρώντας ενημερωτικό περίπτερο 

προσφέροντας πληροφορίες για τις μεταπτυχιακές σπουδές στα τμήματα του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου αλλά και με εισήγηση για το κοινό κατά την πρώτη ημέρα του τετραήμερου 

εκδηλώσεων. 

 
Η Δ.Α.ΣΤΑ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου θα συνεχίσει και το επόμενο ακαδημαϊκό έτος να 

διοργανώνει και να συμμετέχει σε εκδηλώσει επιδιώκοντας τη μεγαλύτερη δυνατή διάχυση 

των αποτελεσμάτων των δράσεών της.  

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις παρακαλώ καλέστε στο Γραφείο Δομής 

Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) στα τηλέφωνα 2251036777, 2251036775 email: 

career@aegean.gr 

Μυτιλήνη 29/07/2013 

 

 

 

 

Ιωάννης Κάλλας 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος Δ.Α.ΣΤΑ. 

                                   Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού  

                                                               και Ανάπτυξης 
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